
 

 
Suzbijanje uskolisnih (travnih) korova u suncokretu, soji i šećernoj 

repi  

U gajenim ratarskim usevima, uskolisni korovi najagresivniji su u maju mesecu sa 

porastom temperature, a najosetljiviji su na delovanje herbicida kada su visine 10-15cm. 

U kasnijim fazama razvoja njihovo suzbijanje je znatno otežano sa povećanim 

negativnim uticajem na gajenu biljku čiji će prinos biti niži, a kvalitet zrna lošiji ukoliko 

korove ne suzbijemo pravovremeno. 

Efikasna rešenja Galenike-Fitofarmacije za suzbijanje jednogodišnjih i višegodišnjih 

uskolisnih (travnih) korova u usevima soje, suncokreta i šećerne repe: 

 

Rafal 120 najpoznatiji je herbicid u svojoj klasi. Odlikuje 

ga brzo usvajanje od strane korovskih biljaka. Spada 

među najselektivnije herbicide u svojoj klasi. Registrovan 

je i u usevu lucerke za suzbijanje uskolisnih korova. 

Primenjuje se u dozi od 1,5-2 l/ha. Suzbija svračicu, 

proso korovsko, muhare, sirak, pirevinu... 

 

ili 

 

Spektrum spada među najefikasnije graminicide za suzbijanje uskolisnih korova. Nakon 

tretmana brzo se usvaja i translocira. Simptomi delovanja herbicida vidljivi su nakon par 

dana, a do potpunog propadanja korova dolazi nakon 14 do 21 dan. Spektrum je izuzetno 

selektivan i bezbedan. Primenjuje se u dozi od 1,3 l/ha. Suzbija svračicu, proso korovsko, 

muhare, sirak. 

 

ili 

 

Globus EC nakon aplikacije uskolisni korovi ga 

usvajaju lišćem i translocira se do tačaka porasta 

korena, stabla i lista. Tretirani korovi dobijaju 

crvenu boju, a nakon toga nekrotiraju i suše se. 



Visokoselektivan graminicid. Primenjuje se u dozi od 2 l/ha. Suzbija pirevinu, zubaču, 

divlji sirak , muhare… 

Navedeni herbicidi spadaju u grupu veoma selektivnih preparata za gajene kulture u 

kojima se primenjuju. Odlikuje ih visoka efikasnost, brzo usvajanje i translokacija. 

Kako bi poboljšali prinos i kvalitet navedenih useva GFF preporučuje upotrebu 

preparata za folijarnu prihranu useva uz planirani tretman suzbijanja uskolisnih korova: 

 
Toggle- glavna prednost ovog preparata je njegovo delovanje u cilju zaštite i ishrane 

gajenih biljaka (povećava otpornost na prouzrokovače biljnih bolesti i ujedno podstiče 

biljku na kvalitetniji vegetativni porast normalizujući fiziološke procese unutar biljke). 

Sadrži ekstrakte morskih algi Ascophyllum nodosum, koje u savremenoj poljoprivrednoj 

proizvodnji zauzimaju sve značajnije mesto. Aplicira se neposredno pre ispoljavanja 

negativnih uticaja spoljne sredine (suša, visoke temperature). Toggle je preparat 

zahvaljujući kome dostižemo visok prinos. 

Foligal Bor 150 poboljšava oplodnju i otklanje nedostatak bora u biljci. Visoka 

koncentracija bora, koja ulazi u sastav navedenog proizvoda, prisutna je u organskom 

lako dostupnom kompleksu, koji se brzo usvaja i transportuje unutar biljke. Foligal Bor 

150 direktno je odgovoran za povećanje prinosa navedenih useva. 

Activeg gold je visoko kvalitetno folijarno đubrivo sa NPK hranivima i aminokiselinama. 

U proizvodu je povećan sadržaj kalijuma koji je odgovoran za krupnoću zrna soje i 

suncokreta, kao i korena šećerne repe. Aminokiseline utiču na smanjenje stresa na 

biljkama. 

Cirkon je biostimulator koji se primenjuje u kasnijim fazama razvoja biljaka. Naročito je 

efikasan u smanjivanju negativnog delovanja nastalog usled visokog UV zračenja, suše i 

visokih temperatura. Povećava i otpornost biljaka prema patogenima. Povoljno utiče i na 

procese cvetanja i oplodnje biljaka. 

Pre upotrebe preparata obavezno je pročitati uputstvo i ponašati se u skladu sa 

preporukama! 



 

 


